



В СУ СК России по Ленинградской области состоялось первое заседание Консультативного Совета по организации взаимодействия и координации проведения поисковой и историко-архивной деятельности



В заседании Консультативного Совета по организации взаимодействия и координации проведения поисковой и историко-архивной деятельности при следственном управлении СК России по Ленинградской области приняли участие: руководство и сотрудники следственных управлений СК России по Ленинградской области, городу Санкт-Петербургу, а также кадетского корпуса и Санкт-Петербургской академии СК России, общественных организаций, музеев, руководители ряда поисковых отрядов.

На заседании Совета обсуждались предложения по организации взаимодействия и координации проведения поисковой и историко-архивной деятельности на территории Ленинградской области в целях установления фактов немецко-фашистских злодеяний в годы



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Великой Отечественной войны.

В своем выступлении руководитель следственного управления Сергей Сазин отметил, что основной задачей следственных органов и членов Консультативного Совета, поисковых групп является определение события преступлений – фактов и документов, достоверно подтверждающих геноцид населения на основании изучения архивных сведений и путем проведения поисковых мероприятий, и последующего закрепления результатов в рамках уголовно-процессуального законодательства.

На заседании также было отмечено, что координация деятельности исполнительных органов и органов местного самоуправления муниципальных образований Ленинградской области, архивного управления, общественных объединений и организаций, уполномоченных на проведение поисковой и историко-архивной работ, направлены на увековечивание памяти советских воинов и мирных жителей, погибших в годы Великой Отечественной войны, придания земле их останков, восстановление исторической справедливости в целях сохранения памяти о предках, отстаивших свободу и независимость Родины; установление отдельных, до этого неизвестных фактов фашистских злодеяний и их пособников в годы Великой Отечественной войны.

В целях решения поставленных задач, проводимой в связи с этим работой следственным управлением уже заключены соглашения с рядом поисковых отрядов: «Ингрия», «Крылья Родины», «Витязь», военно-патриотическим центром «Дзержинец».

Сотрудниками следственного управления также проводится большая архивно-поисковая работа во многих районах Ленинградской области, в связи с чем в составе Консультативного Совета работает группа по координации поисковой и историко-архивной деятельности и 6 следственных групп в следственных отделах по городам Гатчина, Выборг, Луга, Кировск, Тосно, по Волосовскому району совместно с поисковыми отрядами.

30 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1486799>